Partie I     / 10

	Cohérence du plan et expression  [2 points] 

( ( ( ( présence d’un plan titré, intro et conclusion pertinentes, pas de hors-sujet, 

                 cohérence du devoir

	Coupe géologique [4 points] 

( (  Présence de terrains sédimentaires (le schéma n’est pas à l’échelle du minéral ou de                l’échantillon)

( (  2 évéments tectoniques : faillle(s), plissement(s) (discordance et filon acceptés)

( (  Titre, légende complète

( (  Qualité de la présentation

	Connaissances [4 points] 

( (  Superposition des couches

( (  Recoupement appliqué aux strates et aux événements tectoniques

( (  Identité paléontologique
( (  Continuité des couches



